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МОТИВИ За изменение и допълнение на Наредба за определяне и 
администриране на местните такси и цени на услуги на територията 
на Община Алфатар (съгласно изискванията на чл. 28 от Закона за 
нормативните актове) 

І. Причини, налагащи приемането на изменението и допълнението на 
подзаконовия нормативен акт: 

Във връзка с промени на действащата нормативна уредба, разкриване 
на нови и необходимостта от актуализация на предоставяните услуги от 
общината, е налице необходимост от допълване и актуализация на Наредба 
за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на 
територията на Община Алфатар. 

Съгласно изменение и допълнение на Закона за устройство на 
територията, обнародван в ДВ бр. 101 от 22.12.2015 г. Актуализацията на 
цени на предлагани услуги е във връзка с промяната в Наредба за 
проектиране. 

Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на 
услуги на територията на Община Алфатар е приета с Решение № 165, 
Протокол № 21 от 25.01.2013 г., изм. и доп. с решение №282 и 
286/27.12.2013 г., Решение № 503 от 14.07.2015 г. на Общински съвет – 
Алфатар. Изменението и ѝ е в Глава ІІ, Раздел ІV, Такси за технически 
услуги. 
  

ІІ. Целите, които се поставят: 
С настоящия проект се предлага прецизиране на някои текстове от 

Наредбата с цел тяхното съответствие с измененията на Закона за 
устройство на територията и Наредба за проектиране. Определяне цени на 
ново разкрити услуги и актуализация на цените на предлаганите услуги. 

Запазване на баланса между приходната и разходната част на 
общинския бюджет и създаване на възможност за рационално оперативно 
управление на събраните приходи и законосъобразно финансиране на 
бюджетните дейности. 
  

ІІІ. Финансови и други средства, необходими за прилагане на 
Наредбата: 
  
Предложените изменения и допълнение на Наредбата, няма да доведат до 
необходимост от допълнителни финансови средства за сметка на общината. 
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ІV. Очаквани резултати от прилагането, включително финансови: 
Постигане на съответствие между ЗУТ, Наредба за проектирането и 
Наредбата. Въвеждане на нови услуги, които ще подобрят обслужването на 
гражданите от Техническа служба. Приходите от събраните такси за 
извършените услуги ще допринесат за покриване на непредвидени и текущи 
разходи на общината, свързани с предлаганите административно-
технически услуги. 

V. Анализ на съответствие с правото на Европейския съюз. 
Предложеното изменение и допълнение на Наредба за определяне и 
администриране на местните такси и цени на услуги на територията на 
Община Алфатар е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за 
местно самоуправление и директивите на Европейската общност, свързани с 
тази материя. 
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